ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ



Уважаемые читатели!

Вы держите в руках книгу, которая рассказывает не просто о драматичном периоде в истории нашей страны, а о настоящих героях своего времени. Больше двадцати лет прошло с начала военной кампании, которую многие сейчас называют Чеченской войной. Это было очень тяжёлое время, связанное с кризисом власти и жёсткими политическими, экономическими и социальными процессами, которые могли привести к гибели огромного числа людей.

Вокруг Чеченской кампании было очень много лжи и спекуляций. В чём только ни обвиняли российские войска, защищавшие конституционный порядок на Северном Кавказе! Но сейчас, глядя на Ливию и Сирию, мы понимаем, во что могла бы превратиться Россия, если бы преступный анклав не был бы уничтожен.

Да, эта победа была достигнута дорогой ценой, ценой человеческих жизней. Только из Красноярского края 189 человек сложили свои головы за Родину на Северном Кавказе. Наши ребята честно и самоотверженно выполняли свой воинский долг, проявляя готовность жертвовать собой. Рискуя жизнью, они защищали мир и порядок, спасали людей от кровавой расправы, от наёмных убийц и террористов.

Чеченская война продемонстрировала лучшие качества наших воинов — товарищество, взаимопомощь, храбрость, глубокое чувство патриотизма. Ничем не унять горе семей, которые потеряли своих детей. Но мы можем и обязаны сохранить память о погибших героях. Это нужно всем нам, особенно молодому поколению, только начинающему строить свою жизнь. Молодые люди через судьбы земляков, настоящих сыновей своего Отечества, смогут узнать правду о нашей общей истории. Она необходима нам как источник мудрости и силы в настоящем и будущем.

Губернатор Красноярского края В. А. Толоконский

